

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Красноярск

13 ОКТ 1981

ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

Сегодня свой восемнадцатый сезон начинает Красноярский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола

Очередной театральный сезон мы начинаем сразу после гастролей в Кемерово, где поработали успешно. За месяц было дано более пятидесяти спектаклей. С творческим репертуаром ТЮЗа познакомились тысячи кемеровчан. Наибольшей популярностью пользовались такие работы, как «Сирано де Бержерак» Э. Ростона, «Не грусти, Шишок» А. Александрова, «Разговоры в учительской» Р. Каца, «Тимур против Квакина» Т. Гайдара и Г. Яловича. Добрые отзывы получила также новая редакция спектакля «С весной я вернусь» А. Казанцева.

Помимо работы на сцене, творческий состав театра провел ряд встреч с молодежью города. Особо памятными и полезными стали для нас встречи с педагогами Кемерова и комсомольским активом города.

Очередной сезон мы начинаем премьерой спектакля «Не грусти, Шишок» в постановке главного режиссера театра А. Каневского, художник — О. Фирер.

Восемнадцать лет — возраст юности, и вместе с тем это пора, когда выхо-

дят в самостоятельную жизнь. Театр, оставаясь театром для детей и юношества, стал серьезным, зрелым творческим коллективом, готовым и в дальнейшем быть для молодежи товарищем и одновременно наставником.

На новый сезон мы представляем большинство спек-

таклей из текущего репертуара. Но, конечно, будут и новые постановки. Мы стремимся создавать спектакли для всех возрастов. Так, театр решил принять участие в общесоюзном фестивале польской драматургии, выбрав пьесу И. Кульмовой «Великий маленький король». Думается, что и на этом спектакле в зале мы увидим не только школьников, но и их родителей.

Свой новый сезон мы начинаем с активным творческим настроением.

С. ЗАДЕРЕЕВ,
зав. литературной частью
Красноярского ТЮЗа.

НА СНИМКЕ: «Не грусти, Шишок». Шишок — артист В. Селиванов.

Фото А. Белоногова.

